

<Тема сообщения электронной почты: Последние объявления IBM Passport Advantage>

Уважаемый Заказчик Passport Advantage!

IBM хотела бы привлечь ваше внимание к двум последним объявлениям, касающимся ваших взаимосвязей с Passport Advantage:

- Внедрение новой модели лицензирования, основанной на “единицах мощности процессора”
- Изменения порядка предоставления реселлерам IBM доступа к информации о продлении вами обслуживания программного обеспечения

Новая модель лицензирования, основанная на “Единицах мощности”

25 июля 2006 г. IBM объявила о новой модели лицензирования, именуемой моделью на основе единиц мощности процессора. Эта новая модель полностью заменяет предыдущую модель лицензирования в расчете на один процессор, но при этом никак не затрагивает плату за программы IBM, внедренные на базе существующих процессорных технологий. В будущем, по мере выпуска на рынок новых процессоров, эта структура будет развиваться, так чтобы в ней учитывалась относительная производительность этих процессоров. Большинство продуктов, предлагаемых в рамках Passport Advantage на основе модели лицензирования в расчете на один процессор, будет теперь предлагаться в соответствии с новой моделью лицензирования, в основу которой положены единицы мощности процессора.

Это изменение порядка, в соответствии с которым IBM измеряет объемы санкционированного использования, позволит сделать стратегию лицензирования программ IBM более четкой и заложить основу для того, чтобы IBM более сбалансированно формировала цены на промежуточное ПО в случае использования новых аппаратных технологий, например, многоядерных процессоров и все более широко применяемых технологий виртуализации. Разница в степени экономической отдачи, которую заказчикам удается получить от процессоров, становится все заметнее из-за возрастающего разрыва в производительности процессоров, созданных на основе прежних и новых процессорных технологий, что и явилось основной причиной внесения изменений. Таким образом, IBM делает еще один шаг к тому, чтобы существенно усовершенствовать соотношение цены и производительности промежуточного ПО для наших заказчиков и обеспечить им необходимую гибкость в выработке стратегии приобретения программ с учетом внедрения новых аппаратных технологий.

Изменение порядка определения предоставляемых прав при переходе со схемы лицензирования “в расчете на процессор” на лицензирование на основе “Единиц мощности процессора”

При продлении обслуживания программ имеющаяся у вас лицензия с учетом “числа процессоров” и предоставляемые права на обслуживание программ будут рассматриваться так, как будто они исходно были получены в соответствии с эквивалентным уровнем лицензии на основе “единиц мощности процессора”. Чтобы перейти от показателя “в расчете на один процессор” к показателю “единицы мощности процессора” при расчете платы за обслуживание программ, IBM применяет стандартный коэффициент преобразования,

составляющий '100' "единиц мощности процессора" для каждого '1' приобретенного вами предоставляемого права "для одного процессора". Преобразование в "единицы мощности процессора" отражает изменение порядка, в соответствии с которым IBM измеряет санкционированное использование, *но не изменение в ценообразовании* для программного обеспечения IBM.

Эти изменения, связанные с переходом на систему лицензирования на основе единиц мощности процессора, будут отражены в расценках на продление обслуживания программ, опубликованных после даты вступления в силу – 25 июля 2006 г. Вы можете уточнить эту информацию на web-сайте Passport Advantage Online – откройте страницу ibm.com/software/passportadvantage, выберите закладку "Passport Advantage Online", а затем опцию "Customer sign in" (Вход заказчика в систему).

Более подробную информацию можно найти в объявлениях (Объявление 206-) и (Объявление 206-xxx)

Новая процедура предоставления реселлерам IBM доступа к информации о продлении вами обслуживания программ

8 мая 2006 г. IBM объявила о реализации новой процедуры предоставления реселлерам IBM доступа к информации о продлении контрактов заказчиками Passport Advantage. Новая процедура предусматривает один и тот же подход для заказчиков Passport Advantage и Passport Advantage Express и отражает требования многих заказчиков Passport Advantage предоставить каждому реселлеру, через которого они осуществляли сделки, доступ к соответствующей информации о продлении своих контрактов.

Это изменение поможет вашим реселлерам своевременно предоставлять вам информацию о ценах на продление и обеспечит больше гибкости в выборе условий продления.

Расценки на продление обслуживания программ, распространяемые после даты вступления в силу (8 мая 2006 г.), будут разрабатываться с учетом этой новой процедуры, и они будут включать в себя подробную таблицу расценок на продление, из которой вы узнаете, кто из ваших реселлеров имеет доступ к информации о продлении ваших контрактов.

Более подробную информацию об этой [новой процедуре](#) <обратите внимание на ссылку> можно получить на сайте ibm.com/software/passportadvantage

С уважением,

cc: